本期 8 版 总第 178 期

下期出版:9月11日



官方微信公众号关注『上海社区发关注『上海社区发

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

施美国

仙霞社区(街道)党工委、办事处 联合主办 上海新长宁集团仙霞物业有限公司 协办

街道为孩子定制"快乐暑期"





□记者 陈毓磊 整理报道

每逢暑假,孩子们从学校放假 回家,面对长长的假期,如何兼顾工 作和带娃,便成了很多家长,尤其是 双职工家长最头疼的难题。在仙霞 街道,丰富多彩的暑期活动,为解决 这一难题提供了有效途径。

爱心暑托班 快乐不简单

7月8日,仙霞街道2019年爱心暑托班正式开班,作为连续6年上海市政府实事项目,爱心暑托班受到广大学生及家长的欢迎。今年仙霞街道爱心暑托班扩大办班规模,从以往2个班扩大为3个班。在辖区单位长宁实验小学的大力支持下,学校专门安排了3间教室和1个大的室内活动场地,供暑托班开展教学活动,解决了教学场地问题。

交通安全课、芭蕾舞、参观古董 打字机巡展……今年的爱心暑托班 在课程体系设置上也更加完善,课程 内容别具一格。除基本的课业辅导 外,暑托班还安排了兴趣拓展、文明 礼仪、生活常识、安全自护、手工制 作、体育健身、思想道德等各类课程, 为小朋友们提供丰盛的暑托大餐。

爱心暑托班不仅有丰富多元的 课程,在师资力量上街道也是想方 设法整合社区资源。来自社区文化 中心、社区卫生服务中心、劳技学 校、城投水务等辖区单位的志愿者、 社区中的退休教师、大学生志愿者 共同为学生开设各类寓教于乐的课 程,安排组织各类活动。

值得一提的是,今年仙霞街道爱心暑托班还创新教学内容,结合当下热点,提升学生对社区的了解度。记者了解到,暑托班根据学生、家长需求,更加注重学生社区生活体验,通过开展垃圾分类知识、小小活动家等活动,增进学生对长宁区情况的了解以及对社区生活的感受度。

暑托班的安全问题牵动着家长的心。如何保障孩子们的安全?为此,长宁实验小学配合街道加强学校安保和保洁工作;暑托班加强网络互动,建立平安信息报送机制;街道组织了周边居民区平安志愿者队伍加强巡逻值守,协助做好周边交通引导,确保学生上学、放学期间安全有序。

虹旭爱心学校 寓教于乐玩得欢

上海市政府实事项目的爱心暑 托班连续开展6年,而独具仙霞特 色的"虹旭爱心学校",已历经12 年的薪火相传。今年的虹旭爱心学 校与以往不同,在街道党工委、关工 委的关心和支持下,虹旭爱心学校 引进了第三方资源,课程内容除了 考虑适应青少年的成长也兼顾趣味性,增加了许多动手的内容,为同学们营造一个丰富多彩的暑假。

从7月开始,虹旭爱心学校组织了多姿多彩的主题活动,内容涉及心理类、科普类、DIY和公益类让虹旭的小朋友感受到多彩缤纷的暑期,原来暑假除了作业还有快乐。"鸡蛋壳花园"活动,让小朋友在鸡蛋壳上绘制图案,再亲手将种子种植在鸡蛋壳内,让孩子认识到变废为宝的乐趣。"雪糕棒小屋"游戏通过团体合作,将游戏棒拼接完成,培养孩子专注力和团队合作意识。

虹旭爱心学校一直注重加强未成年人社会主义核心价值观教育。 "我当一日兵"活动历来是虹旭暑期爱心学校的传统,旨在进一步加强青少年爱国主义教育。7月24日,孩子们热情高涨地走进上海市武警总队直属四支队的驻地,亲身体验当兵的感觉。

"长耳兔"牵手孩子 走进阅读世界

家长们都希望自己的孩子过

一个有意义的暑假,当下,在暑期加大孩子的阅读量,就成了很多家长的共识。社区中,真正好的阅读资源和活动十分抢手。为了给社区儿童提供更为多样、更为优质的资源,仙霞街道借助长宁区少年儿童图计馆的专业力量,将"长耳兔阅读俱乐部"品牌活动延伸至社区,邀请华东师范大学志愿者团队为7-12岁少年儿童开设"爱读训练营"

"爱读训练营"通过亲子共读、演讲,辩论、戏剧等形式鼓励少年儿童多读书,好读书,读好书。同时,一线优秀教师、专家也走进社区开展主题讲座,帮助读者拓展阅读的广度及深度。暑假期间,"爱读训练营"共开展6次,为小学生家庭开设阅读课程及阅读分享讲座。

"如果你是李世民你会怎么做?"、"你觉得杨贵妃的美貌是不是她的错?"7月18日,来自华东师范大学老师武晓菲,为小学一年级暑托班的孩子们带来了一节历史课——大唐盛世。精彩趣味的历史故事不仅带给小朋友们想象与创造的空间,更给他们思考与判断的智慧。

导读

区委副书记陈华文一行 到仙霞街道调研



区委常委、组织部部长 宋宗德调研基层党建工作



>>>P02

八旬老太高空坠落 好邻居"生死营救"





>>>P00

我们的支部家园



>>>P04

让孩子成为 最美好的样子

>>>P05

党建引领促发展 红色物业惠民生

>>>P06





刊号:CN31-0114

社区热线:8008190000(固话) 4006200000(手机)